

国务院联防联控机制发布会上,中疾控专家称: 我国主流试剂可以应对奥密克戎输入

11月30日,国务院联防联控机制举行新闻发布会,介绍疫情防控最新情况。

我国主流核酸检测试剂可以应对奥密克戎输入

截至11月30日,包括中国香港在内的全球多地已监测到奥密克戎变异株的流行或输入,我国其他省市尚未发现该变异株的输入。

中国疾控中心病毒病预防控制所所长许文波11月30日在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍,奥密克戎变异株的突变位点不影响我国主流核酸检测试剂敏感性和特异性。奥密克戎变异株突变的区域主要集中在S蛋白的高变异区,并不位于第八版《新型冠状病毒肺炎防控方案》公布的核酸检测试剂的引物和探针靶标区域(中国CDC病毒病预防控制所设计并于2020年1月21日在网站向全球公布共享的ORF1ab基因和N基因);在ORF1ab基因和N基因检测靶标这个区域基因未发生突变。

我国主流核酸检测试剂可以应对奥密克戎变异株的输入。

针对奥密克戎变异株,中国已经做好了技术储备,灭活疫苗、蛋白疫苗、载体疫苗都已经做了前期的技术研究,并已开始一些序列的设计。

内蒙古满洲里新增本土确诊34例

根据病毒基因组测序结果显示,近期在内蒙古呼伦贝尔市满洲里发生的本土聚集性疫情与既往本土疫情均无关联,是一起新的境外输入源头引发的疫情。

11月30日0时到14时,内蒙古满洲里新增本土确诊病例34例,截至目前,累计报告新冠肺炎本土确诊病例73例。

自11月30日14时开始,满洲里市南区街道、北区街道调整为高风险地区,兴华街道调整为中风险地区。截至目前,满洲里市高风险地区3个(东山街道、南区街道、北区街道),中风险地区1个(兴华街道)。

我外交部:北京冬奥会如期顺利成功举行

11月30日,外交部发言人赵立坚主持例行记者会。有记者提问,新冠病毒新的变异株奥密克戎是否会影响到北京冬奥会的筹办工作,北京冬奥会是否还会如期举办?

赵立坚表示,中方赞赏南非方面及时同世界分享发现新冠病毒新型变异株的相关信息。中方认为,应对疫情要基于科学,支持世界卫生组织在协助各国应对疫情、推动国际抗疫合作中继续发挥领导作用。疫情是全人类共同的敌人,中方愿继续同包括南部非洲国家在内的国际社会一道团结合作,共同努力,最终战胜新冠病毒。

赵立坚说,至于奥密克戎对冬奥会的影响,我想肯定会带来一些防控方面的挑战。但是中方有应对新冠病毒的防控经验,我完全相信,冬奥会如期顺利成功举行。

据央视、外交部网站

反腐

被控受贿超4.34亿元

贵州省政协原主席王富玉受审

11月30日,天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理了贵州省政协原党组书记、主席王富玉受贿、利用影响力受贿一案。

天津市人民检察院第一分院起诉书指控:1995年至2021年,王富玉利用担任中共海南省琼山市委书记、市长,中共海南省委常委、三亚市委书记,中共海南省委副书记、海口市委书记,中共贵州省委副书记,贵州省政协副主席、主席等职务上的便利,以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、规划审批、职务调整等事项上谋取利益,直接或通过他人非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币4.34亿余元。2019年至2020年,王富玉离职后还利用影响力收受他人给予的财物,共计折合人民币1735万余元。检察机关提请以受贿罪、利用影响力受贿罪追究王富玉的刑事责任。

王富玉当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

据人民日报客户端

涉嫌受贿、为亲友非法牟利

兵工集团原董事长尹家绪被诉

中国兵器工业集团有限公司原党组书记、董事长尹家绪涉嫌受贿、为亲友非法牟利一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由上海市人民检察院第二分院审查起诉。近日,上海市人民检察院第二分院已向上海市第二中级人民法院提起公诉。

检察机关起诉书指控:尹家绪利用担任原长安汽车(集团)有限责任公司党委书记、董事长、总经理(总裁),重庆青山工业有限责任公司董事长,中国兵器装备集团有限公司

党组副书记、副总经理,中国兵器工业集团有限公司党组书记、董事长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人,在企业生产经营、获取土地优惠、个人职务提拔等方面谋取利益,非法收受他人所送财物,数额特别巨大;利用担任重庆长安生物物流股份有限公司董事长的职务便利,将本单位的盈利业务交由亲友经营,致使国家利益遭受特别重大损失,依法应当以受贿罪、为亲友非法牟利罪追究其刑事责任。

据新华社

肉沫发酸鱼发臭……吉野家翻车 回应再引争议,多个分店有被罚记录

“给予顾客最新鲜、最高品质的食品”,知名连锁餐饮吉野家宣称售卖“最好的牛肉饭”。但看上去干净清爽的便当竟暗藏食品危机?

B站UP主“内幕纠察局”11月29日上传暗访吉野家门店的视频,曝光吉野家(某店)不仅存在售卖过期食材、使用发酸发臭的肉沫及巴沙鱼等食材,还存在油质严重发黑、每周才更换一次以及一系列不规范操作和严重卫生问题。



用于制作麻婆豆腐的肉沫已经发酸 视频截图



过滤后的油严重发黑 视频截图

吉野家被曝使用过期变质食材

蔬菜方面,大白菜和菠菜的生产日期为10月29日,保质期为四天,员工在11月3日当天拿出使用时已经过期。

此外,部分蔬菜在炸制后因为在备菜区放置过久,出现干瘪的情况,但依然被使用,而不是换成新鲜的。

而肉类的卫生安全问题也不容乐观。

视频中,暗访员发现吉野家寿喜锅的巴沙鱼已经发臭,提醒服务员之后,服务员只是把发臭的鱼从锅里拿出,但是并未换掉沾上臭味的蔬菜。同时没有添加新的巴沙鱼,也没有通知顾客。

而制作麻婆豆腐的肉沫也已经发酸,咖喱牛肉已经坏掉,鸡肉超过最佳赏味期限等,却仍然被员工继续出餐。

在食用油方面,这家吉野家门店员工称一周只换一次油,平时会过滤掉油渣,剩下的继续使用。暗访员指出,过滤后的油已经严重发黑。

最后是令人担忧的卫生问题。

视频显示,员工在用量杯接取汤油时,杯子底部直接抵在了垃圾桶上,随后在捞取牛肉汤汁时,量杯则直接投入桶内。

此外,员工还会将塑料袋包装的食物直接放入水中加热,制作火锅等餐食时不戴手套,而是直接用手抓取食材等等,食品卫生安全意识十分淡薄。

看过视频的网友表示:看吐了,不会再吃……

回应疑似“撇清关系”,网友不买账

该视频发布仅两个小时,吉野家官方微博发布声明进行回应。这一署名为合兴餐饮集团的声明表示,吉野家在中国市场分属不同的运营公司,北京、天津、河北、河南、内蒙古、东北三省的吉野家由合兴餐饮集团运营。本次视频中的吉野家餐厅并不在公司运营范围内。声明还表示,该公司已安排主要领导牵头成立自查工作组,即日起,在公司运营的吉野家餐厅开展自查自纠工作。

对于申明中的吉野家“分家”行为,网友们并不买账。

网友认为虽然是不同公司运营,但是品牌还是同一个品牌,消费者怎么会知道有什么区别呢?而且这并不是简单的产品品质有问题,造成这一情况,明明是门店管理上有巨大漏洞。

多个分店曾被行政处罚

根据公开的资料,合兴餐饮集团的母公司是香港洪氏集团。合兴

餐饮集团公司成立后先后引入了日本吉野家和美国DO等优秀餐饮品牌,以及自创的嗨啲哩、麦欧邦等品牌。1991年,经由该集团引进,第一家吉野家在北京开业。

根据吉野家中国官网显示,其目前在中国(包括香港、台湾两地)共计有门店679家。天眼查App显示,吉野家(中国)投资有限公司成立于2015年6月,注册资本4800万美元,法定代表人为奥河健一,经营范围包括餐饮服务;为其所投资企业提供产品生产、销售和市场开发过程中的服务等。股东信息显示,该公司由株式会社吉野家集团全资控股。目前,该公司对外投资十余家公司,分布北京、上海、深圳、武汉等地。

风险信息显示,吉野家多个子公司及分店都曾被行政处罚。其中,深圳吉野家快餐有限公司曾因食品违法行为被罚款5500元;北京吉野家快餐有限公司广外店曾两次违反食品安全法被处罚;深圳吉野家快餐有限公司众鑫分店曾因食品违法行为被警告。此外,上海吉野家快餐有限公司曾因发布虚假广告被罚1.12万元。

据红星新闻、《齐鲁晚报》等

突发

广州315名学生发热腹泻,紧急隔离!

广州科技职业技术大学通报,11月27日起陆续有学生出现腹痛、腹泻、呕吐、伴随发热等症状,到学校医务室就诊。傍晚,又陆续有多名学生出现类似症状。经紧急排查,学生用餐地点较为分散,涉及校内食堂七个档口和校外多家餐厅。

学校及时电话报备了广州市白云区市场监督管理部门和区疾控中心;同时组成联合调查组。当天20时30分,驻地市场监管所派

员来校调查相关情况。经过白云区疾控中心对食堂食品进行抽检,校内食堂食品未出现食品不安全问题。

根据校方通报,截至11月30日上午8时,校内出现腹痛、腹泻、呕吐、伴随发热等症状共有315人,其中初步确诊为诺如病毒阳性24人。该校表示,目前所有出现类似症状者都实施隔离观察措施(其中在校内隔离284人,居家隔离31人)。

据央视

天天出彩

体彩排列3(21320期)			
中奖号码:	9 4 0	投注方式	本地中奖注数
直选	875注	每注奖金	1040元
组选3	0注	每注奖金	346元
组选6	2494注	每注奖金	173元

体彩排列5(21320期)			
中奖号码:	9 4 0 3 3	投注方式	本地中奖注数
一等奖	40注	每注奖金	100000元

体彩7位数(21183期)			
中奖号码:	9 4 9 2 4 8 4	投注方式	本地中奖注数
特等奖	0注	每注奖金	0元

体彩7星彩(21138期)			
中奖号码:	2 3 6 6 6 9 + 9	投注方式	本地中奖注数
一等奖	1注	每注奖金	5000000元

福彩双色球(2021137期)			
红球号码:	3 7 10 14 21 24	投注方式	本地中奖注数
蓝球号码:	1	每注奖金	6420588元

福彩15选5(2021320期)			
中奖号码:	4 7 8 12 14	投注方式	本地中奖注数
一等奖	77注	每注奖金	2371元

福彩3D游戏(2021320期)			
中奖号码:	3 6 9	投注方式	本地中奖注数
单选	7171注	每注奖金	1040元
组选3	0注	每注奖金	346元
组选6	6120注	每注奖金	173元

福彩快乐8(2021320期)			
本期销售额:	7089万元	开奖时间:	2021年11月30日
开奖号码:	8 10 15 22 25 26 29 32 34 39		

45 46 50 52 55 56 62 63 66 69

体彩鸡毛信

体彩大乐透 开出7注一等奖

11月29日,体彩大乐透第21137期全国共开出7注一等奖,包括4注1611万元追加投注一等奖和3注895万元基本投注一等奖。当期开奖过后,大乐透奖池滚存至12.63亿元,敬请关注。 苏隼